Kasse| documenta Stadt

AmtSbIatt 13. Oktober 2023

Nr.053 /7. Jahrgang

der Stadt Kassel erscheint wochentlich

Inhaltsverzeichnis Volljuristin bzw. Volljurist (w/m/d) ............ 846
Inhaltsverzeichnis 835 Facharbeiterin bzw. Facharbeiter (w/m/d)846
Bekanntmachung der Sitzungen der stadtischen Vergabe offentlicher Auftrage.......ccoeeveenenene. 848
Gremien 836
Impressum 848

Sitzung des Ausschusses fiir Klima, Umwelt

und Energie 836

Sitzung des Ausschusses fiir Soziales,

Gesundheit und Sport 837

Sitzung des Seniorenbeirats........cccoeveeueneee 837

Sitzung des Ortsbeirates Waldau................ 837

Sitzung des Ortsbeirates Oberzwehren .....837
Sitzung des Ortsbeirates Niederzwehren..838
Sitzung des Ortsbeirates Harleshausen .....838
Sitzung des Ortsbeirates Nordshausen......838
Sitzung des Ortsbeirates Fasanenhof......... 838
Sitzung des Ortsbeirates Vorderer Westen838

Sitzung des Ortsbeirates Bad Wilhelmshohe
839

Sitzung des Ortsbeirates Nord-Holland ....839

Sitzung des Ortsbeirates Bettenhausen.....839

Bekanntmachungen 839
Wahlbekanntmachung 839
Wahlbekanntmachung 840
Wahlbekanntmachung 840

Stellenausschreibungen der Stadtverwaltung

840
Ausbildung 2024 840
Mehrere Notfallsanitaterinnen /
Notfallsanitater (W/m/d) .......ceeevevererereennee 841
Sachbearbeiterin/Sachbearbeiter (w/m/d)
Abt. Umweltschutz 842

Mehrere Energiemanagerinnen bzw.
Energiemanager (W/m/d) ....ceceeeeereeeneeennns 843

Betriebsleiter/in (w/m/d) fiir den
Eigenbetrieb KASSELWASSER ..................... 844



Amtsblatt der Stadt Kassel / 7. Jahrgang / 13. Oktober 2023 / Nr. 053

Bekanntmachung der Sitzungen
der stadtischen Gremien

Sitzung des Ausschusses fiir Klima, Umwelt

und Energie

Am Mittwoch, 18. Oktober 2023, findet um 17
Uhr im Stadtverordnetensaal, Rathaus, Kassel,

die 21. 6ffentliche Sitzung des Ausschusses fiir
Klima, Umwelt und Energie statt.

Tagesordnung:

1. Auf klimagesunde Verpflegung fiir
kommunale Einrichtungen und bei
Eigenveranstaltungen der Stadt setzen
Beschluss der Stadtverordnetenversammlung
vom 21. Februar 2022

Bericht des Magistrats

-101.19.284 -

2. Kasseler Warmenetze planen und ausweiten
Beschluss der Stadtverordnetenversammlung
vom 16. Mai 2022

Bericht des Magistrats

-101.19.412 -

3. Erstellung und &ffentliche Prasentation einer
Warmeleitplanung fiir die Stadt Kassel
Beschluss der Stadtverordnetenversammlung
vom 19. September 2022

Bericht des Magistrats

- 101.19.535 -

4. "Warmeleitplanung fiir die Stadt Kassel"
Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in: Stadtbaurat Christof Nolda
-101.19.893 -

5. "Entwicklung von Planungstools und
Einleitung von UmsetzungsmaBnahmen der
kommunalen Warmeleitplanung in Kassel
(KWP-Kassel)"

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in: Stadtbaurat Christof Nolda
-101.19.894 -

6. Vorstellung Essbare Stadt
Antrag der Fraktion DIE LINKE
Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta

Bock
- 101.19.915 -

7. Bodenschutz im AuBenbereich ("Griine
Wiese")

Antrag der Fraktion DIE LINKE
Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta
Bock

- 101.19.916 -

8. Wohnungskonzept - Wohnraumagentur
Antrag der Fraktion DIE LINKE
Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta
Bock

-101.19.917 -

(gleichzeitig im Ausschuss fiir
Stadtentwicklung, Mobilitdt und Verkehr)

9. Bodenschutz in der bestehenden Bebauung
(Innenbereich)

Antrag der Fraktion DIE LINKE
Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta
Bock

-101.19.918 -

10. Entsiegelung

Antrag der Fraktion DIE LINKE
Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta
Bock

-101.19.922 -

11. Sternenstadt Kassel

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen der
B90/Griine, CDU und FDP
Berichterstatter/in: Stadtverordnete Selina
Holtermann

-101.19.923 -

12. Klimarelevanz - Priifung von
Entscheidungsvorlagen

Gemeinsame Anfrage der Fraktionen
B90/Griine, CDU und FDP
Berichterstatter/in: Stadtverordneter Dr.
Hoppe-Kilpper

-101.19.924 -

gez. Eva Koch
Ausschussvorsitzende
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Sitzung des Ausschusses fiir Soziales,
Gesundheit und Sport

Am Donnerstag, 19. Oktober 2023, 17 Uhr
findet im Sitzungssaal der Stadtverordneten,
Rathaus, Kassel, die 27. 6ffentliche Sitzung des
Ausschusses fiir Soziales, Gesundheit und Sport
statt.

Tagesordnung:

1. RegelmaRige Berichterstattung iiber die
Auswirkungen der Ukrainekrise auf gefliichtete
Menschen aus der Ukraine im Sozialausschuss
Beschluss der Stadtverordnetenversammlung
vom 18. Juli 2022

Bericht des Magistrats

-101.19.536 -

2. Demenznetzwerk

Anfrage der SPD-Fraktion
Berichterstatter/in:
Stadtverordnete Petra Ullrich
-101.19.887 -

3. Ruhebénke

Antrag des Seniorenbeirates
Berichterstatter/in: Helga Engelke
-101.19.925 -

4. Orte der Begegnung in Kasseler Stadtteilen
Anfrage der SPD-Fraktion
Berichterstatter/in:

Stadtverordnete Esther Kalveram
-101.19.929 -

5. Thema Altersarmut

Anfrage der SPD-Fraktion
Berichterstatter/in:
Stadtverordnete Esther Kalveram
-101.19.930 -

gez. Norbert Sprafke
Ausschussvorsitzender

Sitzung des Seniorenbeirats

Am Donnerstag, 19. Oktober 2023, tagt um
9.30 Uhr der Seniorenbeirat der Stadt Kassel im
Rathaus, Stadtverordnetensaal.

Tagesordnung:

1. Eroffnung und BegriiBung

2. Genehmigung des Protokolls der
Vollversammlung vom 21. September 2023
3. Biirgerfragestunde

4, Weihnachtsbasar

5. Weihnachtsessen Seniorenbeirat

6. Mitteilungen/Verschiedenes

gez.
Helga Engelke
Vorsitzende Seniorenbeirat

Sitzung des Ortsbeirates Waldau

Am Dienstag, 17. Oktober 2023, findet um
19.30 Uhr im Biirgerhaus (Alte Schule) Waldau,
Kasseler Stral3e 35, Kassel, die 25. 6ffentliche
Sitzung des Ortsbeirates Waldau statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Informationen zum Glasfaserausbau in
Waldau

2. Klimastadtteil Waldau, Planung von
energetischen Quartiersprojekten

3. Vorschlage fiir eine 6ffentliche
Ladeinfrastruktur fiir Elektrofahrzeuge in
Waldau

4, Vergabe von Dispositionsmitteln

5. Mitteilungen

gez. Dirk Seeger
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Oberzwehren
Am Dienstag, 17. Oktober 2023, findet um 19
Uhr im Roten Haus, Altenbaunaer Stral3e 109,
Kassel, die 24. 6ffentliche Sitzung des
Ortsbeirates Oberzwehren statt. Vor Eintritt in
die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Anruf-Sammel-Taxi und andere OPNV-
Angelegenheiten

2. Vorstellung SDG+Lab der Universitat Kassel
3. Dispositionsmittel
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4. Mitteilungen

gez. Philipp Humburg
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Niederzwehren
Am Dienstag, 17. Oktober 2023, findet um 19
Uhr in der Matth&uskirche, Saal, Am Fronhof,
Kassel, die 29. 6ffentliche Sitzung des
Ortsbeirates Niederzwehren statt. Vor Eintritt in
die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Konfliktlosung Radverkehr und
mobilitdtseingeschrankte Menschen in
Niederzwehren

2. Aktueller Stand der Schulentwicklung und
Schulkinderbetreuung im Stadtteil

3. Aktueller Stand ,,Neue Zufahrt Recyclinghof
Niederzwehren®

4. Mitteilungen

gez. Harald Béttger
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Harleshausen

Am Mittwoch, 18. Oktober 2023, findet um 19
Uhr im SVH Clubhaus, Saal, DaspelstraRe 10,
Kassel, die 19. 6ffentliche Sitzung des
Ortsbeirates Harleshausen statt. Vor Eintritt in
die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Vorhabenbezogener Bebauungsplan der
Stadt Kassel Nr. 1V/25 "Im Grund-Hospiz"

2. Sicherer Schulweg Montessorischule

3. Verkehrssituation im Frasenweg im Bereich
der Einmiindung Blumenackerweg

4. Vergabe von Dispositionsmitteln zur
Unterhaltung der Griinanlagen

5. Mitteilungen

gez. Reinhard Wintersperger
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Nordshausen
Am Mittwoch, 18. Oktober 2023, 19.30 Uhr,

findet im Biirgerhaus Nordshausen, Korbacher
Stralle 235, Kassel, die 22. 6ffentliche Sitzung
des Ortsbeirates Nordshausen statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Sitzbanke im Stadtteil und in der Gemarkung
2. Weg zum Grillplatz {iber Pangesweg

3. Auswirkungen der BaumaRnahme A49/A44
auf Verkehr und Geschwindigkeit im Stadtteil
4, Raumsituation an der Schule
Briickenhof/Nordshausen

5. Mitteilungen

gez. Christian Knauf
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Fasanenhof

Am Mittwoch, 18. Oktober 2023, 19 Uhr, findet
in der Evangelischen Versohnungskirche Kassel,
Hummelweg 50, Kassel, die 23. 6ffentliche
Sitzung des Ortsbeirates Fasanenhof statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Gemeinschaft im Fasanenhof

2. Lernmaterialien an unseren Schulen

3. Vergabe von Dispositionsmitteln zur
Forderung der ortlichen Gemeinschaft

4, Dispositionsmittel zur Unterhaltung von
Griinanlagen

5. Mitteilungen

gez. Jutta Bachmann

Ortsvorsteherin

Sitzung des Ortsbeirates Vorderer Westen
Am Mittwoch, 18. Oktober 2023, 19 Uhr findet
im Stadtteilzentrum Vorderer Westen,
ElfbuchenstralRe 3, Kassel, die 28. 6ffentliche
Sitzung des Ortsbeirates Vorderer Westen statt.
Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Bdume im Stadtteil

2. Bericht aus den Arbeitsgruppen

3. Vergabe von Dispositionsmitteln

4. Mitteilungen
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gez. Steffen Miiller
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Bad Wilhelmshohe
Am Donnerstag, 19. Oktober 2023, findet um
19 Uhr in der Cafeteria der Reformschule
Kassel, Schulstrale 2, Kassel, die 27. 6ffentliche
Sitzung des Ortsbeirates Bad Wilhelmshohe
statt. Vor Eintritt in die Tagesordnung findet
eine Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Abstellflachen fiir E-Scooter im Stadtteil

2. Verdffentlichung der Machbarkeitsstudie zur
Herkulesbahn

3. Verldngerung der Offnungszeiten Freibad
Wilhelmshdhe

4. Dispositionsmittel

5. Fahrradbiigel vor der Post

6. Mitteilungen

gez. Anja Lipschik
Ortsvorsteherin

Sitzung des Ortsbeirates Nord-Holland
Am Donnerstag, 19. Oktober 2023, 19 Uhr
findet im Philipp-Scheidemann-Haus, Raum
107, Hollandische StraBe 74, Kassel, die 29.
offentliche Sitzung des Ortsbeirates Nord-
Holland statt. Vor Eintritt in die Tagesordnung
findet eine Biirgerfragestunde statt.
Tagesordnung:

1. Abfallbehélter in Nord-Holland

2. Abbruch der FuBgangerbriicke zwischen
MombachstraBe und Liebigstralle

3. Dispositionsmittel fiir Unterhaltung von
Griinanlagen

4, Beuysbaume im Stadtteil

5. Mitteilungen

gez. Ali Timtik
Ortsvorsteher

Sitzung des Ortsbeirates Bettenhausen
Am Donnerstag, 19. Oktober 2023, 19.00 Uhr,
findet in der Jakobuskirche, Kirchenzentrum,
Umbachsweg 64, Kassel, die 25. 6ffentliche

Sitzung des Ortsbeirates Bettenhausen statt.
Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine
Biirgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

1. Sachstandsbericht "Lossegrund"

2. Sachstandsbericht Salzmann-Areal

3. Dorfplatz

4, Vergabe von Dispositionsmitteln

a) zur Forderung der 6rtlichen Gemeinschaft
b) zur Unterhaltung von Wegen, Strallen,
Platzen

¢) zur Unterhaltung von Griinanlagen

5. Mitteilungen

gez. Volker Zeidler
Ortsvorsteher

Bekanntmachungen

Wahlbekanntmachung

Veranderung im Ortsbeirat 13 Fasanenhof der
Stadt Kassel: Herr Horst Anthofer vom
Wabhlvorschlag Biindnis 90 / Die Griinen
(GRUNE) hat auf seinen Sitz im Ortsbeirat 13
Fasanenhof verzichtet. Er scheidet mit Ablauf
des 10. Oktober 2023 aus dem Gremium aus.
Fiir den Wahlvorschlag Biindnis 90 / DIE
GRUNEN (GRUNE) kann keine Person in das
Gremium nachriicken, da der Wahlvorschlag
ausgeschopft ist.

Gegen diese Feststellung kann jede
wahlberechtigte Person binnen einer
Ausschlussfrist von zwei Wochen nach der
offentlichen Bekanntmachung Einspruch
erheben. Der Einspruch ist schriftlich oder zur
Niederschrift bei dem Wabhlleiter, Stadt Kassel,
Biirgeramt, - Wahlbehdrde-, Rathaus, Obere
Konigsstrale 8, 34117 Kassel, Zimmer A0.018
zu den allgemeinen Dienstzeiten einzureichen
und innerhalb der Einspruchsfrist im Einzelnen
zu begriinden; nach Ablauf der Einspruchsfrist
kdnnen weitere Einspruchsgriinde nicht mehr
geltend gemacht werden.

Rechtsgrundlagen:

88 25, 33, 34 Hessisches Kommunalwahlgesetz
(KWG)

& 58 Abs. 2 Hessische Kommunalwahlordnung
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(KWO0)

Stadt Kassel - Der Wahlleiter fiir die
Kommunalwahl

im Auftrag

gez.

Katharina Rockenbach

Wahlbekanntmachung

Veranderung im Ortsbeirat 4 Wehlheiden der
Stadt Kassel: Frau Anna Wienhausen vom
Wahlvorschlag Biindnis 90 / DIE GRUNEN
(GRUNE) hat auf ihren Sitz im Ortsbeirat 4
Wehlheiden verzichtet. Sie scheidet mit Ablauf
des 31. Oktober 2023 aus dem Gremium
aus. Das nachste, noch nicht berufene Mitglied
des gleichen Wahlvorschlags ist Herr Martin
Heck. Er riickt mit Wirkung vom 1. November
2023 in den Ortsbeirat 4 Wehlheiden nach.

Gegen diese Feststellung kann jede
wahlberechtigte Person binnen einer
Ausschlussfrist von zwei Wochen nach der
offentlichen Bekanntmachung Einspruch
erheben. Der Einspruch ist schriftlich oder zur
Niederschrift bei dem Wabhlleiter, Stadt Kassel,
Biirgeramt, - Wahlbehdrde-, Rathaus, Obere
Konigsstralle 8, 34117 Kassel, Zimmer A0.018
zu den allgemeinen Dienstzeiten einzureichen
und innerhalb der Einspruchsfrist im Einzelnen
zu begriinden; nach Ablauf der Einspruchsfrist
kdnnen weitere Einspruchsgriinde nicht mehr
geltend gemacht werden.

Rechtsgrundlagen:

88 25, 33, 34 Hessisches Kommunalwahlgesetz
(KWG)

& 58 Abs. 2 Hessische Kommunalwahlordnung
(KW0)

Stadt Kassel - Der Wahlleiter fiir die
Kommunalwahl

im Auftrag

gez.

Katharina Rockenbach

Wahlbekanntmachung
Veranderung im Ortsbeirat 8 Harleshausen der
Stadt Kassel: Herr Heinrich Wiedenfeld vom

Wahlvorschlag DIE LINKE (DIE LINKE) hat auf
seinen Sitz im Ortsbeirat 8 Harleshausen
verzichtet. Er scheidet mit Ablauf des 29.
September 2023 aus dem Gremium aus.

Das néachste, noch nicht berufene Mitglied des
gleichen Wahlvorschlags ist Frau Brigitte
Schéttner. Sie riickt mit Wirkung vom

12. Oktober 2023 in den Ortsbeirat 8
Harleshausen nach.

Gegen diese Feststellung kann jede
wahlberechtigte Person binnen einer
Ausschlussfrist von zwei Wochen nach der
offentlichen Bekanntmachung Einspruch
erheben. Der Einspruch ist schriftlich oder zur
Niederschrift bei dem Wahlleiter, Stadt Kassel,
Biirgeramt, - Wahlbehdrde-, Rathaus, Obere
Konigsstrale 8, 34117 Kassel, Zimmer A0.018
zu den allgemeinen Dienstzeiten einzureichen
und innerhalb der Einspruchsfrist im Einzelnen
zu begriinden; nach Ablauf der Einspruchsfrist
kdnnen weitere Einspruchsgriinde nicht mehr
geltend gemacht werden.

Rechtsgrundlagen:

88 25, 33, 34 Hessisches Kommunalwahlgesetz
(KWG)

& 58 Abs. 2 Hessische Kommunalwahlordnung
(KWO)

Stadt Kassel - Der Wahlleiter fiir die
Kommunalwahl

im Auftrag

gez.

Katharina Rockenbach

Stellenausschreibungen der
Stadtverwaltung

Ausbildung 2024

Die Stadt Kassel sucht Auszubildende,
Anwarterinnen und Anwarter sowie dual
Studierende (w/m/d) zum Ausbildungsbeginn
im Sommer/Herbst 2024. Weitere
Informationen zu allen Ausbildungsberufen, den
dualen Studiengdngen sowie den
Einstellungsvoraussetzungen finden Sie unserer
Internetseite www.kassel.de/ausbildung .
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Wir mdchten den Frauenanteil in diesen
Berufsfeldern erhdhen, daher sind
Bewerbungen von Frauen besonders erwiinscht.
Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns liber Bewerbungen unabhangig von lhrer
Nationalitdat und Herkunft.

Wenn Sie zu den Voraussetzungen lhrer
Bewerbung oder zu unserem Angebot Naheres
erfahren mdchten, kénnen Sie sich gerne an
Frau Judith GleiBner, Stadt Kassel Akademie,
Telefon 0561 787-7404, wenden.

Haben wir lhr Interesse geweckt?

Sie kénnen sich auf diese
Stellenausschreibungen online bewerben.
Nutzen Sie hierfiir ausschlief8lich das bei der
Stellenausschreibung hinterlegte
Bewerbungsformular.

Informationen zum Datenschutz zum Zwecke
Ihrer Bewerbung erhalten Sie ebenfalls

unter Datenschutzerklarung fiir
Bewerbungen auf unserer Internetseite.

Bewerbungsschluss ist der 30. November
2023.

Mehrere Notfallsanitaterinnen /
Notfallsanitater (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000
Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum
in Nordhessen. Wir gehdren zu den gréften
Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns
als modernes Dienstleistungsunternehmen,
dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich
freundlich und kompetent um die Belange der
Biirgerinnen und Biirger unserer Stadt
kiimmern.

Wir suchen fiir den Rettungsdienst der
Feuerwehr mehrere Notfallsanitdterinnen /
Notfallsanitater (w/m/d) Die Feuerwehr
zeichnet sich als moderne Berufsfeuerwehr
durch eine gute technische Ausstattung, gute
berufliche Entwicklungsmdglichkeiten sowie

einen kollegialen Umgang aus.

lhre Aufgaben

e Verantwortliches Durchfiihren der
Notfallrettung und -versorgung von
Patientinnen / Patienten

e Durchfiihren erweiterter
Versorgungsmalinahmen nach Vorgabe
JArztliche Leitung Rettungsdienst®

e Durchfiihren von qualifizierten
Krankentransporten

e Durchfiihren von Desinfektionsarbeiten
und Reinigungsmallnahmen

e  Mitarbeit in den Fachbereichen des
Sachgebietes wahrend der einsatzfreien
Arbeitszeit

Sie mochten gern mehr erfahren? Dann nutzen
Sie die Gelegenheit und suchen den Kontakt zu
Herrn Mario Mellenthin, Feuerwehr, Telefon
0561 7884 549.

lhr Profil

e abgeschlossene Ausbildung zur
Notfallsanitaterin / zum Notfallsanitater

e  EU-Fiihrerschein (mindestens der Klasse
C1) und der im Gesundheitswesen
vorgeschriebenen Impfungen

e gesundheitliche Eignung nach § 27 der
Verordnung zur Durchfiihrung des
Hessischen Rettungsdienstgesetzes

e  Bereitschaft und uneingeschrankte
Tauglichkeit zur Arbeit im Schichtdienst

e  Bereitschaft zu flexibler
Arbeitszeitgestaltung

Die geforderten Nachweise sind der Bewerbung
beizufiigen.

Unser Angebot

Sie erhalten Entgelt der Entgeltgruppe N nach
dem Tarifvertrag fiir den 6ffentlichen Dienst
(TVoD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir
grundsatzlich vielfaltige Formen der
Teilzeitbeschaftigung an. Bei der Gestaltung der
Arbeitszeit sind die Besonderheiten des
Schichtdienstes zu beriicksichtigen. Mit dem
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attraktiven Jobticket konnen Sie giinstig die
Verkehrsmittel des Nordhessischen
Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir mochten den Frauenanteil in diesem
Berufsfeld erhohen, daher sind Bewerbungen
von Frauen besonders erwiinscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns iber Bewerbungen unabhdngig von lhrer
Nationalitat und Herkunft.

Wenn Sie zu den Voraussetzungen lhrer
Bewerbung oder zu unserem Angebot Naheres
erfahren mochten, kdnnen Sie sich gerne an
Frau Julia Nortmann, Personal- und
Organisationsamt, Telefon 0561 787 2477,
wenden.

Haben wir lhr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese
Stellenausschreibung ausschlielich iiber das
auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-
Bewerbungsformular bewerben kénnen. Bitte
lesen Sie vorab die Hinweise fiir lhre

Bewerbung.

Bewerbungsschluss ist der 31. Oktober 2023

Sachbearbeiterin/Sachbearbeiter (w/m/d)
Abt. Umweltschutz

Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000
Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum
in Nordhessen. Wir gehdren zu den gréf3ten
Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns
als modernes Dienstleistungsunternehmen,
dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich
freundlich und kompetent um die Belange der
Biirgerinnen und Biirger unserer Stadt
kiimmern.

Wir suchen fiir das Umwelt- und Gartenamt -
Abteilung Umweltschutz - eine
Sachbearbeiterin / einen Sachbearbeiter
(w/m/d) fiir das Sachgebiet Untere Wasser-
und Bodenschutzbehdrde im Bereich

vorsorgender Bodenschutz.

Wenn Sie Interesse am praktischen Schutz
unserer natiirlichen Ressourcen Wasser und
Boden haben, bieten wir Ihnen ein interessantes
und vielfaltiges Aufgabengebiet in einem
sympathischen und erfahrenen Team, das einen
offenen fachlichen Austausch pflegt.

lhre Aufgaben

e  Wahrnehmen von Aufgaben des
vorsorgenden Bodenschutzes, wie z. B.:
- Erarbeiten eines Konzeptes zur
Flacheninanspruchnahme unter
Beriicksichtigung des vorsorgenden
Bodenschutzes
- Aktualisieren des Bodenschutzberichtes
- Verfassen bodenschutzfachlicher
Stellungnahmen in Bauantrags- und
Bauleitplanverfahren
- Bewerten von Bodeneingriffen nach
Kompensationsverordnung
- Priifen geologischer Fragestellungen
beispielsweise im Zuge von
Antragsverfahren von Erdwarme und
Brunnen
- Bearbeiten von schwierigen
Schadensfallen mit wasser- und
bodengefahrdenden Stoffen
- Einsatz bei Gewasser- und
Bodenschutzalarm, auch auBerhalb der
regularen Dienstzeit

Sie mdchten gern mehr erfahren? Dann nutzen
Sie die Gelegenheit und suchen den Kontakt zu
Herrn Peter Wiistemann, Leiter der Abteilung
Umweltschutz, Umwelt- und Gartenamt,
Telefon 0561 787 6244,

lhr Profil

e Abgeschlossenes Studium (Bachelor oder
Diplom) im Bereich Bodenwissenschaften,
Geologie, Umweltwissenschaften bzw.
einer vergleichbaren Fachrichtung oder
eine vergleichbare Qualifikation

e Umfangreiches Fachwissen sowie
einschlagige Projekterfahrung im Bereich
des vorsorgenden Bodenschutzes sind
wiinschenswert
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e Auffassungsgabe und analytische Fahigkeit

e  Selbststandigkeit, Flexibilitat und
Kommunikationsfahigkeit

e  Fahrerlaubnis der Klasse B

Unser Angebot

Sie erhalten Entgelt bis zur Entgeltgruppe 12
nach dem Tarifvertrag fiir den 6ffentlichen
Dienst (TVGD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir
vielfaltige Formen der Teilzeitbeschaftigung
sowie grundsatzlich die Méglichkeit der
Nutzung des Mobilen Arbeitens an. Mit dem
attraktiven Jobticket kénnen Sie giinstig die
Verkehrsmittel des Nordhessischen
Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir mochten den Frauenanteil in diesem
Berufsfeld erh6hen, daher sind Bewerbungen
von Frauen besonders erwiinscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns iber Bewerbungen unabhdngig von lhrer
Nationalitat und Herkunft.

Wenn Sie zu den Voraussetzungen lhrer
Bewerbung oder zu unserem Angebot Naheres
erfahren mochten, kdnnen Sie sich gerne an
Frau Lena Schinck, Personal- und
Organisationsamt, Telefon 0561 787 2530,
wenden.

Haben wir lhr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese
Stellenausschreibung ausschlieBlich iiber das
auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-
Bewerbungsformular bewerben kénnen. Bitte
lesen Sie vorab die Hinweise fiir lhre

Bewerbung.

Bewerbungsschluss ist der 22. Oktober 2023

Mehrere Energiemanagerinnen bzw.
Energiemanager (w/m/d)
Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000

Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum
in Nordhessen. Wir gehdren zu den gréf3ten
Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns
als modernes Dienstleistungsunternehmen,
dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich
freundlich und kompetent um die Belange der
Biirgerinnen und Biirger unserer Stadt
kiimmern.

Wir suchen fiir das Amt Hochbau und
Gebdudebewirtschaftung — Abteilung
Gebaudetechnik und Energie mehrere
Energiemanagerinnen bzw. Energiemanager
(w/m/d).

Wie sehen energieeffiziente Schulen und
Kindertagestatten aus und wie werden sie
zukiinftig mit Strom und Warme versorgt?
Welche baulichen, technischen und
betrieblichen MaRRnahmen sind erforderlich, um
den stadtischen Gebaudebestand klimaneutral
zu gestalten?

Antworten auf diese Fragen werden im
Sachgebiet Energiemanagement erarbeitet, fiir
das wir innovative und kompetente Verstarkung
suchen.

lhre Aufgaben

e Durchfiihren von Bestandsaufnahmen und
Bewerten der Geb&udehiillen (Dach,
Fenster, Fassade) der stadtischen Gebaude
hinsichtlich ihres energetischen Zustands
sowie Ermitteln von Sanierungspotenzialen
und Bewerten hinsichtlich der erzielbaren
Reduktionen der Heizwarmebedarfe

e  Entwickeln von regenerativen
Energieversorgungskonzepten fiir alle
Liegenschaften zum Umriisten auf
regenerative Energieversorgung (z. B.
Fernwdarme, Warmepumpen,
Photovoltaikanlagen, Geothermie,
Nahwarme)

e  Entwickeln von Konzepten fiir
Digitalisierungs- und
Geb3dudeautomationseinrichtungen,
insbesondere fiir die
Verbrauchszdhlerdatenerfassung, das
Energiedatenmanagement und die
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bedarfsgerechte Verbrauchssteuerung

e  Bewerten von Potenzialen zur
Energieeffizienzsteigerung

e  Aufstellen und fortlaufendes Optimieren
eines integrierten und priorisierten
Umsetzungsfahrplans fiir die entwickelten
EnergieeffizienzmalRnahmen

Sie mochten gern mehr erfahren? Dann nutzen
Sie die Gelegenheit und suchen den Kontakt zu
Herrn Dr. Martin Hellmann, Amt Hochbau und
Gebaudebewirtschaftung, Telefon 0561 787
7074,

lhr Profil

e abgeschlossenes Hochschulstudium
(Diplom oder Bachelor) in der Fachrichtung
Energietechnik, Bauingenieurwesen,
Architektur, Versorgungstechnik,
Verfahrenstechnik oder
Umweltingenieurwesen oder eine
vergleichbare Qualifikation

e gute Grundkenntnisse in den Themen
Bauphysik, Gebaudetechnik,
Energietechnik, Energieeffizienz,
Energiemanagement und
Gebaudeautomation sowie umfassende
Fachkenntnisse in mindestens einem dieser
Themenfelder

e eine abgeschlossene Weiterbildung zur
Gebdudeenergieberaterin / zum
Gebdudeenergieberater ist wiinschenswert

e gute Kenntnisse in Softwareanwendungen
fuir Bauphysik und
Energiebedarfsermittlung sowie in EMIS-,
CAFM- und CAD-Anwendungen sind von
Vorteil

Idealerweise verfiigen Sie dariiber hinaus iiber
Innovations- und Kooperationsfahigkeit,
Initiative sowie eine ausgepragte und effiziente
Arbeitsorganisation verbunden mit der
Motivation im Rahmen des selbststdndigen
Arbeitens eigene Entscheidungen zu treffen.

Unser Angebot
Die Arbeit in der Abteilung Gebdudetechnik und
Energie zeichnet sich durch eine flache

Hierarchie und eine offene und wertschatzende
Zusammenarbeit aus. Die Stadt Kassel
unterstiitzt Sie in lhrer Entwicklung mit einem
breiten Programm an Bildungsangeboten und
fachspezifischen Weiterbildungsmdglichkeiten.

Bei Vorliegen der persdnlichen
Voraussetzungen erhalten Sie Entgelt bis
Entgeltgruppe 12 nach dem Tarifvertrag fiir den
offentlichen Dienst (TVGD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir
vielfdltige Formen der Teilzeitbeschaftigung
sowie grundsatzlich die Méglichkeit der
Nutzung des Mobilen Arbeitens an. Mit dem
attraktiven Jobticket kénnen Sie giinstig die
Verkehrsmittel des Nordhessischen
Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir mdchten den Frauenanteil in diesem
Berufsfeld erh6hen, daher sind Bewerbungen
von Frauen besonders erwiinscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns iber Bewerbungen unabhdngig von lhrer
Nationalitat und Herkunft.

Wenn Sie zu den Voraussetzungen lhrer
Bewerbung oder zu unserem Angebot Naheres
erfahren mochten, kdnnen Sie sich gerne an
Frau Lisanne Schoner, Personal- und
Organisationsamt, Telefon 0561 787 2507,
wenden.

Haben wir lhr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese
Stellenausschreibung ausschlieBlich iiber das
auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-
Bewerbungsformular bewerben kénnen. Bitte
lesen Sie vorab die Hinweise fiir lhre

Bewerbung.

Bewerbungsschluss ist der 19. Oktober 2023

Betriebsleiter/in (w/m/d) fiir den
Eigenbetrieb KASSELWASSER
KASSELWASSER (vormals Kasseler
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Entwasserungsbetrieb) besteht als kommunaler
Eigenbetrieb seit dem 1. Januar 1996.

Seine Aufgaben sind das Sammeln, Ableiten und
Reinigen des Abwassers in Kassel und einigen
Umlandgemeinden einschlieBlich der
Klarschlammbehandlung und -entsorgung,
sowie die Trinkwasserversorgung in
Zusammenarbeit mit der Netz- und Service
GmbH der Stadtischen Werke AG. Weitere
Aufgaben sind die Unterhaltung, der Ausbau
und die Renaturierung der offenen und
verrohrten Kasseler Gewdsser sowie die
Unterhaltung und die Wartung der Kasseler
Stadtschleuse. Zu seinem Betrieb gehdrt ein
staatlich anerkanntes Labor.

Das Kanalnetz hat eine Lange von ca. 830 km
(zuziiglich ca. 245 km aus den
Umlandgemeinden); die Kldranlage auf
anspruchsvollem technischem Niveau ist fiir
340.000 Einwohnergleichwerte ausgelegt.

Wir suchen fiir den
Eigenbetrieb KASSELWASSER eine
Betriebsleiterin / einen Betriebsleiter (w/m/d).

Nach der Betriebssatzung in Verbindung mit
dem Aktiengesetz wird die Stelle zunachst fiir
die Dauer von 5 Jahren besetzt.

lhre Aufgaben

Verantwortliche technische und wirtschaftliche

Leitung des Eigenbetriebs mit seinen rund 190

Beschéftigten. Dabei erwarten wir von lhnen:

e  Fiihrungskompetenz

e  Entscheidungssicherheit

e Delegationsfahigkeit

e Verhandlungsgeschick

e Initiative

e  Befdhigung zur Motivation der
Beschaftigten

Sie mdchten gern mehr erfahren? Dann nutzen
Sie die Gelegenheit und suchen den Kontakt zu
Herrn Stadtbaurat Christof Nolda, Telefon 0561
787 1280.

lhr Profil

Abgeschlossenes Studium (Diplom TU/TH

oder Master) des Bauingenieurwesens,

wiinschenswert der Fachrichtung

Siedlungswasserwirtschaft

e  Mehrjdhrige Berufserfahrung auf dem
Gebiet der Siedlungswasserwirtschaft und
des anspruchsvollen stddtischen Tiefbaus

e Mehrjdhrige Erfahrung in leitender
Funktion im Bereich der
Abwasserentsorgung

e Umfassende Kenntnisse des Bau-,
Vergabe- und Vertragsrechts

e Mebhrjdhrige Erfahrung im Bereich des
kaufmannischen Handelns sowie im
Verwaltungs- und Personalbereich

e  Erfahrung und Sicherheit im Umgang mit
Auftragnehmenden

e  Sicheres, verbindliches und kompetentes
Vertreten in Gremien und gegeniiber
Dritten

e  Konzeptionsentwicklung und Initiative zur

Weiterentwicklung des technischen

Bereichs und der Verwaltung, inklusive des

IT- und des kaufmannischen Bereichs

Unser Angebot
Die Vergiitung erfolgt der Funktion
angemessen.

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir
vielfdltige Formen der Teilzeitbeschaftigung
sowie grundsatzlich die Moglichkeit der
Nutzung des Mobilen Arbeitens an. Mit dem
attraktiven Jobticket kénnen Sie giinstig die
Verkehrsmittel des Nordhessischen
Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir mochten den Frauenanteil in diesem
Berufsfeld erhéhen, daher sind Bewerbungen
von Frauen besonders erwiinscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns liber Bewerbungen unabhangig von lhrer
Nationalitdat und Herkunft. Wenn Sie zu den
Voraussetzungen lhrer Bewerbung oder zu
unserem Angebot Naheres erfahren mochten,
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kdnnen Sie sich gerne an KASSELWASSER,
Telefon 0561 987 6405, wenden.

Haben wir lhr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese
Stellenausschreibung ausschlieBlich {iber das
auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-
Bewerbungsformular bewerben kénnen. Bitte
lesen Sie vorab die Hinweise fiir lhre

Bewerbung.

Bewerbungsschluss ist der 27. Oktober 2023

Volljuristin bzw. Volljurist (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 207.000
Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum
in Nordhessen. Wir gehdren zu den gréf3ten
Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns
als modernes Dienstleistungsunternehmen,
dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich
freundlich und kompetent um die Belange der
Biirgerinnen und Biirger unserer Stadt
kiimmern.

Wir suchen fiir das Rechtsamt - Abteilung

Justitiariat - eine Volljuristin / einen Volljuristen

(w/m/d).

Die Stelle ist befristet fiir die Dauer des
Mutterschutzes und einer sich anschlieBenden
Elternzeit einer Mitarbeiterin, befristet bis zum
28. Februar 2025, zu besetzen.

lhre Aufgaben

e rechtliches Beraten der Verwaltung

e  Fiihren von Prozessen

e  Bearbeiten des Stadtrechts

e Vorsitz im Anhdrungsausschuss

e Ausbilden von Rechtsreferendarinnen und
Rechtsreferendaren

Sie mochten gern mehr erfahren? Dann nutzen
Sie die Gelegenheit und suchen den Kontakt zu
Herrn Roland Beth, Rechtsamt, Telefon 0561
787 7063.

lhr Profil
e mindestens Note ,befriedigend” in beiden
Staatsexamen

e vertiefte Kenntnisse im &ffentlichen Recht
und im Zivilrecht

e besonderes Interesse fiir die vielseitigen
Aufgaben einer GroRstadtverwaltung

Unser Angebot

Sie erhalten Entgelt bis zur Entgeltgruppe 13
nach dem Tarifvertrag fiir den 6ffentlichen
Dienst (TVGD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir
vielfaltige Formen der Teilzeitbeschaftigung
sowie grundsatzlich die Méglichkeit der
Nutzung des Mobilen Arbeitens an. Mit dem
attraktiven Deutschlandticket des
Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV)
kdnnen Sie giinstig die 6ffentlichen
Verkehrsmittel bundesweit nutzen.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns liber Bewerbungen unabhangig von lhrer
Nationalitat und Herkunft.

Wenn Sie zu den Voraussetzungen lhrer
Bewerbung oder zu unserem Angebot Naheres
erfahren moéchten, konnen Sie sich gerne an
Frau Anika Rehrmann, Personal- und
Organisationsamt, Telefon 0561 787 2509,
wenden.

Haben wir lhr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese
Stellenausschreibung ausschlieBlich {iber das
auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-
Bewerbungsformular bewerben kénnen. Bitte
lesen Sie vorab die Hinweise fiir lhre

Bewerbung.

Bewerbungsschluss ist der 22. Oktober 2023

Facharbeiterin bzw. Facharbeiter (w/m/d)
Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000
Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum
in Nordhessen. Wir gehdren zu den gréften
Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns
als modernes Dienstleistungsunternehmen,
dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich

846



Amtsblatt der Stadt Kassel / 7. Jahrgang / 13. Oktober 2023 / Nr. 053

freundlich und kompetent um die Belange der
Biirgerinnen und Biirger unserer Stadt
kiimmern.

Ein wesentlicher Bestandteil der Lebensqualitdt
Kassels ist das stadtische Griin. Das Umwelt-
und Gartenamt bewirtschaftet mit ca. 115
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in der
Abteilung Griinflachen ca. 900 Hektar
stadtische Griinflachen.

Wir suchen fiir das Umwelt- und Gartenamt -
Abteilung Griinflachen - eine Facharbeiterin /
einen Facharbeiter (w/m/d) zunachst befristet
bis zum 31. Dezember 2023. Eine mogliche
Weiterbeschaftigung wird angestrebt.

lhre Aufgaben

e  Durchfiihren von Gras-, Hecken- und
Gehdlzschnitt, Baumpflege sowie
Nachpflanzungs- und
Bewdsserungsarbeiten

e  Anlegen und Pflegen von
Wechselbepflanzungen, Stauden- und
Rosenbeeten

e  Wahrnehmen von Wege- und
Griinflacheninstandsetzungsarbeiten

e Durchfiihren von Reinigungsarbeiten und
Laubbeseitigung

e Aufstellen von Ausstattungselementen in
Parkanlagen, z. B. Banke, Abfallbehalter
und Schilder

e  Reparieren und Aufstellen von
Spielgerdten

e Durchfiihren von Wartungs-, Reparatur-
und Instandsetzungsarbeiten an
Maschinen und Geraten

e  Teilnahme am Winterdienst

Sie mochten gern mehr erfahren? Dann nutzen
Sie die Gelegenheit und suchen den Kontakt zu
Frau Maura Bunke, Umwelt- und Gartenamt,
Telefon 0561 787 3171.

lhr Profil

e abgeschlossene Ausbildung zur / zum
- Gartnerin / Gartner,
- Forstwirtin / Forstwirt,
- Schreinerin / Schreiner,

- Tischlerin / Tischler,
- StralRenwarterin / StraBenwarter,
- Landwirtin / Landwirt oder
- eine vergleichbare Qualifikation

e  Erfahrung im Bereich
landschaftsgartnerische Bauarbeiten
(Naturstein-, Pflaster- und
Fundamentarbeiten) sowie in der Baum-,
Gehdlz-, Griinflichen- und Beetpflege sind
wiinschenswert

e  Kenntnisse im Umgang mit
Gartenbaumaschinen und -gerédten sind
von Vorteil

e  Korperliche Belastbarkeit und Flexibilitdt

e  Zuverldssigkeit, Kommunikations- und
Teamfahigkeit

e  Fiihrerscheinklasse BE, wiinschenswert
C1E

Unser Angebot

Sie erhalten Entgelt bis zur Entgeltgruppe 5

nach dem Tarifvertrag fiir den 6ffentlichen

Dienst (TV6D).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir
vielfaltige Formen der Teilzeitbeschaftigung
sowie grundsatzlich die Moglichkeit der
Nutzung des Mobilen Arbeitens an. Mit dem
attraktiven Jobticket kénnen Sie giinstig die
Verkehrsmittel des Nordhessischen
Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir mochten den Frauenanteil in diesem
Berufsfeld erhéhen, daher sind Bewerbungen
von Frauen besonders erwiinscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen
und Bewerber bei gleicher Qualifikation
besonders beriicksichtigen. Weiterhin verfolgen
wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen
uns liber Bewerbungen unabhangig von lhrer
Nationalitat und Herkunft.

Wenn Sie zu den Voraussetzungen lhrer
Bewerbung oder zu unserem Angebot Naheres
erfahren mdchten, kénnen Sie sich gerne an
Frau Lena Schinck, Personal- und
Organisationsamt, Telefon 0561 787 2530,
wenden.
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Haben wir lhr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese
Stellenausschreibung ausschlieBlich {iber das
auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-
Bewerbungsformular bewerben kénnen. Bitte
lesen Sie vorab die Hinweise fiir lhre

Bewerbung.

Bewerbungsschluss ist der 22. Oktober 2023

Vergabe offentlicher Auftrage

Die Stadt Kassel und ihre Eigenbetriebe sind als
offentliche Auftraggeber verpflichtet, ihre
Auftrage im Wettbewerb und im Wege
transparenter Verfahren zu vergeben. Hierbei
wahren sie die Grundsatze der
Wirtschaftlichkeit, der VerhaltnismaBigkeit und
der Gleichbehandlung.

Die Vergabe der Auftrage richtet sich nach den
jeweils geltenden Rechtsvorschriften.

Die Stadt Kassel wickelt die Vergabeverfahren
ausschlielRlich elektronisch ab. Hierfiir nutzt sie
die Vergabeplattform RIB iTWO e-Vergabe
(https://vergabe.rib.de).

Hier werden die 6ffentlichen Auftrage
bekanntgemacht und die Vergabeunterlagen
zum kostenlosen Download bereitgestellt. Die
Vergabeverfahren werden auf dieser Plattform
komplett elektronisch durchgefiihrt.
Unternehmen, die sich die Vergabeunterlagen
heruntergeladen haben, konnen ihr Angebot
direkt in diesen Dokumenten erfassen und
dieses anschlieend auf die Plattform
hochladen. Bis zum Termin zur Offnung der
Angebote kann auBer dem Unternehmen, das
die Unterlagen hochgeladen hat, niemand die
Unterlagen einsehen - auch nicht die Stadt
Kassel als Vergabestelle. Manipulationen an den
Angeboten sind damit ausgeschlossen.

Offentliche Ausschreibungen und
Teilnahmewettbewerbe werden ebenfalls auf
der Hessischen Ausschreibungsdatenbank HAD

(https://had.de) bekannt gemacht.

EU-weite Ausschreibungen werden zudem im
Supplement zum Amtsblatt der Europaischen
Union (https://ted.europa.eu) verdffentlicht.
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